
 
 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Kertész Edina  A rejtélyes kulcs  K 41  ifjszép 

Vajon Lujza bűbájai segítenek a két barátnőnek a rejtélyek megoldásában? Kap 
Pepita kiskutyát a születésnapjára? Milyen zárba illik a furcsa kulcs? Kicsoda 
Edömér? És hová vezetnek a nyomok? Pötyi és Pepita kalandjait olyan 6-9 éves 
kislányoknak ajánljuk, akik most kezdenek önállóan olvasni. A történet a 
korosztály érdeklődésének megfelelő, kedves, könnyed és fordulatos, a nyelvezete 
igényes, de remekül érthető, és a szöveg szedése, tördelése is igyekszik a még 
gyakorlatlan olvasók kedvében járni. Reméljük, ez a rejtélyes kulcs nemcsak 
Pötyinek és Pepitának segít küldetésük teljesítésében, hanem a könyvek 
birodalmának kapuját is megnyitja az olvasással barátkozó gyerekek előtt.  
 
Könyvtárunkban a sorozat második kötete is megtalálható.A címe : A 
zenélő doboz 

 

   
 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Innes, Shona 
Az internet, olyan mint a 

pocsolya 
I 59  mese 

Nehéz élethelyzetekkel nemcsak a felnőttek, hanem a gyerekek is küzdenek nap 
mint nap. És bár a problémák hétköznapiak, a megoldások hogyanja már 
korántsem olyan egyszerű. Shona Innes, ausztrál klinikai és törvényszéki 
pszichológus maga is hosszú évek óta segít bajba jutott gyerekeknek, hogy 
feldolgozhassák traumáikat. KönyvTÁRS-sorozatában közérthetően, a 
legfiatalabbak nyelvén jár körül egy-egy fontos témát, mint a barátság, az élet 
elmúlása, a játszótéri helyzetek vagy az internet használata. Agócs Írisz képei 
szívmelengetőek és elgondolkodtatóak. Varró Dániel verselése pedig mesterien 
könnyed és humoros. Ilyen az ideális KönyvTÁRS. 
A sorozatnak több kötete is megtalálható könyvtárunkban. 

 

 
 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Bartos Enikő  Pirula, a patikamanó  B 40  mese 

Az ismeretterjesztő mesesorozat első kötete elsősorban az óvodás korú 
gyerekeknek szól. Kis főhőse Maja, aki megbetegszik, belázasodik, mesei 
barátjával, Pirulával, a patikamanóval varászlatos útra indul az orvosságok 
kincseskamrájába, a Pörgő-forgó patikába, amely Borsmenta, a gyógyszerésznő 
birodalma. A mindent tudó gyógyszerésznéni, és az izgága, vidám, patikamanó 
magyarázatot ad a gyerekek kérdéseire. Mi történik, ha lázas vagyok? Miért és 
hogyan kell a lázunkat csillapítani? A láz és a betegség a mesében izgalmas 
kalanddá válik, ráadásul a mesés utazás alatt hasznos információkat is tanulhatnak 
a kis kalandorok a minden gyermeket és minden szülőt megrémítő kérdésről, mit 
tegyenek, ha felüti fejét a láz. A mese célja a gyerekek szórakoztatása, kalandra 
csábítása, ugyanakkor a pontos és hasznos ismeretek átadása is. 



 

 
 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Berg Judit  Hisztimesék  B 55  mese 

Berg Judit meseíró, civilben négy gyerek édesanyja. Az először 2005-ben megjelent 
Hisztimesékben személyes tapasztalatai alapján szól kisgyerekekhez és szüleikhez. 
Hisztizik a kisgyerek - nem akar öltözni, ebédelni, rendet rakni, vagy éppen csak 
fel szeretné hívni magára a figyelmet. A könyv meséi válsághelyzetben születtek: 
síró-rívó, hisztiző kisgyerekei megnyugtatására találta ki őket a szerző. A kedves, 
rövid kis történetek a mindennapok apró, de sokszor megoldhatatlannak tűnő 
nehézségeit segítenek áthidalni a gyerekeknek és szüleiknek. A remek illusztrációk 
és rövid párbeszédek az állandóan lapozni vágyó, türelmetlen gyerekek számára is 
felolvashatóvá és élvezhetővé teszik a meséket. A kötet elején - bevezetés helyett - 
egy a szülőknek szóló, bátorító-vigasztaló "igaz mese" található. A könyv végén 
pedig egy ráadásmese, amelynek semmi különös tanulsága nincs, egyszerűen a 
derűs pillanatokra való. 

 

 
 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Grossetete, 
Charlotte 

Lánynak lenni…Csúcs!  613  G67  ifjszak 

Már nem vagy igazán kicsi, de még nagynak sem számítasz. Bizonyára rengeteg 
kérdés kavarog benned saját magadra, a környezetedre, az életre vonatkozóan. 
Hogyan működik a tested? Hogyan lesz a kisbaba? Hol a helyed a családban? Mi 
jellemzi a legjobb barátnőt? Hogyan legyél úgy divatos, hogy azért ne váljál a divat 
rabjává? Milyen trükköket vethetsz be az eredményesebb tanulás érdekében? Mi a 
különbség fiúk és lányok között? Mit gondolnak a fiúk a lányokról? Milyen érzés 
szerelmesnek lenni? Ezekre és még sok más kérdésre is választ kaphatsz ebből a 
színes, vidám illusztrációkkal tarkított könyvből, amelyet ha elolvasol, te is 
biztosan úgy érzed majd: Lánynak lenni csúcs! 
Könyvünket 9-12 éves lányoknak ajánljuk, de a lányok világára kíváncsi fiúk is 
bátran olvashatják! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Szilvási Lajos  Egymás szemében     

Szilvási Lajos, elmúlt évtizedek hazai sikerszerzőjének szerelmi története 
valójában két napló. Két fiatal, Tamara és Attila párhuzamosan írt naplója. 
Önmagukról, a másikról, egymásról, az érzéseikről és a bizonytalan jövőről. 
Önkéntelenül, s ezért őszintén vallanak arról, milyenek is egymás szemében, és 
milyen a szemükben a világ. 
Szilvási Lajos könyveit eddig több mint 10 millió példányban adták ki 
Magyarországon és külföldön. Az Egymás szemében a szerző egyik legkedveltebb 
műve. 

 

 


